

2012.10.12

星期五

新闻有奖热线:8538711 8073110
广告订版热线:8538715 8538702

潍坊将修订 优待老年人规定

详见C03

台商刘竹承 想再资助5位学生

详见C03

今日C叠8版 D叠8版

编辑:庄文石 组版:曹庆丽



>>详见C04

月考教育大餐等你来品尝

本报联合新睿思教育共同推出学2赠1、考后公益诊断优惠活动

各个中小学的开学月考测试基本结束,学生和家长们对这次成绩的表现却十分满意,很多家长都感觉学生发挥比较正常,成绩比较满意,但却怕孩子对已有有所放松,影响今后的成绩;也有部分家长对学生的成绩不是很满意,却苦于没有好的办法让孩子的成绩有所提高。

为了让家长们帮助孩子找准自己的位置,寻找到适合自己的学习方法,本报联合联合知名“一对一”教育机构——新睿思教育推出考后公益诊断,限时报名2小时即1对1优惠活动。

专业学科诊断 帮孩子快速提分

新睿思教育的教育专家建议家长们不要根据一次考试的成绩来判断学生阶段性学习好坏,而应综合对学生进行全面的学科诊断,提升解题技巧;而成绩稍差的学生只有夯实基础,灵活运用,才能提高一个分数档。因此,分析期中考试,全面掌握、补漏是当务之急。而有些学生对自己的上半学期分析总结的并不全面,因此,专业的全方位的学科诊断是现阶段学生们迫切需要的。

新睿思教育针对刚刚考完的月考,特别推出的免费



优等生应加强难题、综合题的训练;中等生则需全面补充薄弱学科,提升解题技巧;而成绩稍差的学生只有夯实基础,灵活运用,才能提高一个分数档。因此,分析期中考试,全面掌握、补漏是当务之急。而有些学生对自己的上半学期分析总结的并不全面,因此,专业的全方位的学科诊断是现阶段学生们迫切需要的。

新睿思教育针对刚刚考完的月考,特别推出的免费

全方位学科诊断将对孩子进行全面综合性的学科评测,从宏观上了解学科优劣势、知识掌握情况,查找各模块内在联系,制定有针对性的学习方案。并进行非智力因素评测,关注非智力因素,如学习兴趣、学习习惯、考试压力等,通过挖掘学习潜能,提高学习效率。同时还要对学生进行全面月考分析和考后辅导,全面深度剖析试卷,查找知识漏洞,结合薄弱失分点,消除知识断层,帮孩子

20%因师以心而加分,找到症结后,任课老师结合张同学的性格特点,进行了有针对性的侧重知识点的辅导教学,张铭皓月考成绩比之前有了较大的提高。

报2赠1大优惠, 报满都家长报名热潮

据新睿思教育机构负责人介绍,为答谢广大市民的支持和信赖,新睿思教育特推出十月学习月——学二赠一优惠活动!力度空前,吸引了数百名学生家长前来咨询报名。在此新睿思教育品牌校长提醒广大家长,来校咨询应提前电话预约的,避开每巨高峰期,以免耽误您的宝贵时间。

10月10日晚7点20分,在新睿思教育奎文校区,一位家长坦言:“起初我蒙反感让孩子上课外辅导班,认为孩子快乐成长才是最重要的,从不苛求儿子的学习成绩。可儿子升学以来只赋弱,一点儿不学习,这几天不但学习跟不上,连学习的信心和积极性都没有了。这次月考真孩子也是考砸了,特别害怕孩子从此就一蹶不振了”。

“是呀是呀。”另一个家长附和道,“总不能跟着孩子成绩差不管吧。孩子

学习再差,家长也不能放弃老师就鱼。听说新睿思教育能让孩子在家就能知道孩子的学习情况,这让我们心理有底,省了我们不少时间,如果教的不好我们完全可以炒掉老师,孩子的成绩随时掌握,来他们这儿接受教育感受了一下,老师都不错,心理更踏实了不少。”

“现在是学生对各学科查缺补漏和快速提升的绝佳时期。”新睿思教育学习规划师罗明庆老师强调,孩子在月考中会暴露出许多学习上的问题,从试卷分析着手,查漏补缺,掌握解题思路和方法,以同步提高为辅导主线,针对学生的个性特点对症下药。“尤其是在月考中查漏补缺的学生,通过在职老师一对一辅导,见效很快。”

新睿思教育十月学习月,火爆进行中,周周有惊喜,再次提醒广大学生和家长,应及时预约、了解上门时间和服务项目并提前约定时间,以免错过宝贵的宝贵时间!

免费全方位学科诊断热线:0536-8106557 8106557
青文校区:奎文区武昌路1078号佳利秀水1-9号(东风汽车飞歌东南角)

高新区:高新区,即日起接受家长预约报名,并享受“十月学习月”优惠。